
 

Piemērs 

 

Uzņēmumam A pieder 60% no uzņēmuma B un  80% no uzņēmuma  C.  

 

 

Uzņēmums C piesakās uz de minimis atbalstu 

 

Piešķirtais  De minimis atbalsts uzņēmumiem A, B, C 

EUR 2011 2012 2013 

Uzņēmums A 10 000  50 000 

Uzņēmums B  40 000  

Uzņēmums C  30 000 30 000 

 

Jautājums: 

Cik lielu de minimis atbalstu uzņēmums C var saņemt 2014.gadā?  

Atbilde: 

EUR 50 000, jo uzņēmumi A, B and C  veido vienu vienotu uzņēmumu saskaņā ar 

Regulas 2 (a) apakšpunktu.  Iepriekšējo 3 fiskālo gadu periodā uzņēmumi A, B and C 

kopā ir saņēmuši EUR 150 000 de minimis atbalstu (50 000+40 000+30 000+30 000), 

līdz ar to līdz EUR 200 000 slieksnim ir palikuši EUR 50 000 . 

 Nota bene: De minimis atbalstu rēķina, ņemot vērā 3 fiskālo gadu periodu, tāpēc 

saņemtais de minimis atbalsts 2011.gadā, netiek ņemts vērā.   
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